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Hoa, b, bk HIEH L
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BCHEF R A% R P B O Q. TR B X SE R L YIRS ) R =QP.

A B IS DT @ oK Q= (P) s HRECH P=/"'(Q), ItfE P=P(Q), T4 &L
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[ RITEMH]
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L. SR 5 R S35
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. ; 2 . —1 Va—1
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(3) y=SL (4) y =327 +52° +1
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(1) y=—log, (1 + z%) (8) y=In"

x+1
6. FIKTT 51 ek B A S
(D y=x" Cu HAEFHHEO
(2) y=ax*+bxr+cCa#0)
3)y=a"(a>0Ha#1
(4) y=log,x (a>0H a+#1
(5) y=Asin(wz +p) CAsw.pu HEEHO
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7. BGIE T A R ETE X ] (0, + o) PYERIE G AN,
(1)y=31*6 (2) y=2"" 3) y=Ilnxr+=x
R B RR B SRR
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(3) y=2sin3x (0<x<%) (1) y=In(x+4)
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10, W T 51 o K e IR 28 2 4] 45 R KK
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2-41
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2.7.2 AARYEERE

WAL y = () TEM X [a.0] FiEZE, mE B 1, —EAFTERKME M Fife/ME m , 8 m
< f(x) < M, EXN:maX{\ ml|, | M|}, M VvVaxye€lab], WE ‘f(x) \<Nﬁij,Mﬁﬁ®§&
S TE [asb] EAR. WA

EE2 FARXBELELHEZRB—EEZZXELEER.

2.7.3 Fhxp

EX?2 WMRE 2 8 flay) =0 B, MR 0 AR f(x) WER.

B, f(o)=2*—1, 2, =12, =— 1 ¥ RHERE f(x) BHWEA.

EFE3 BEH f(o) F [a,0] LEEE, B fla)f(b) <0, W—FFHEEE (a,b), &
f(&) =o.

U 2 AT LAGS i B O [a.0] DB y=F () WP s AL T o fil
B TR RS A, iz i 28— 2 5 o Sl 22 CAn &l 2-42 Fis) 38 5 B0k &

B 2-42

Bl1 FEMTRE S e —1=07EXME (0,1) NEDH .

EBR W f(a) =2 +a—1, BIRRE f(o) 7 [0,1] RS X f(0)=—1,f(1) =1, K
SO D) <0, MPELHEHR, —EHFMLEEEC 0., fli f(O)=0, I &€ +6—1=0, XM 2° +x
—1=07EXIH (0,1) NEILH—IH.

B2 VR (o) 1 [a,b] S, (@) >a, f(b) <<b, WM [(2) =2 B/LH—LH.

R & e(x) =f(x) —x, WRE o(2) 7E [a.b] 1%L, H () = f(a) —a > 0,9(b) =
S —b <0, M pla)pb) << 0, HFLSEH, J& € (a.b), fli (& =0, B f(&) =&, T
f(x) =z B/WVH—LIR.

2.7.4 S B

F o B3 37 BV AT A T 54— 1 1 L

T4 & f(x) T [a,b] LEEE, f(a)=A,f(b)=B,A%B, WxFAEBZENE—
BC, & (a,0) HI—EFE—=R &, & f(¢) =C.

iERl B F()=f(2)—C, Fla)=A—C,F(l))=B—C, it F(a)F(b) <0. HEHE
H, 3£€ (a.b). i F(& =0, Bl f(&) =C.



2 BENE(LR)

[R5 8 N E]

13 F 1 pR B 8 Mathematica 0PF W EEE 8 o0 + 30 =1 E2OHF — LA T

112 Z[H.

2. P DX a] I 3% 252 ok 0 — 50t 22 1

EX3 & () FEXFEXE D FREL & XELS e >0, fF1E 0=0(e) >0, fH1FXF
i 2" 2" € D, RE |2/ — 27| <o, wif

\f<1-’> — [ [ <e,

WIFReREL f () FEX ] D | —BiE

EE4 FXELWESERE L —BEL

— B EER R AE () BB XN AT o2 RE o7 R 8 — e R o, sl
il 7 A BRARAE £ (™D (7D IR BN 8 MR FE B e H 0 RBE A AR & o ARCAE I B0 A8, 76
B oy v % S T B UE B L R — B0% St S A T A

[ ST R T

(A)
LoAEB R R A f() 78 [asb] LS, HIEEA, Wtk (o) 7% [a.b] FIHIEDK
fH .
2. W 1) Mo () BTE [a,b] BiELL, (@) < fo(@)s f1(b) > f.(b), IEMIELE ¢ €
(asb) s fif f1(c) = f,(0).
3. WRREL f(a) 7E (—oo, +00) LS, Hax=a.x=0b72 f(2) =0 PN HERHE. &t
WE 5 AFAE ¢ € (asb)s i F(e) >0, MBAE f(2) 1 (arb) WAL A IE.
(B)
FRE f(2) T [0,2a] b AEXH#ES:, H £(0)=FfQCa), kM. £ € (0,a), ffl
fE+a) = f(&).
2. ARE f(o 72 [0,1] LS, H o< f(o) < 1, iEBAfATE € € [0,1], fif (&) =¢.
(C)
1. DO BR At T RE PR g 7 Rk .
(IR 14 25 BB — R 5 5t T 109 4 i R g — A s 95 DL D 32 £ 8 1 5 0
(2) Hb THT 174 25 3 W R 50 0 32 6 ot 1
(3) Hb TR AR AR SRR K S 1 EAT AT 107 B 2 /0 A = B[] it 25
(O BUB R F B AL E BN 385 Y e e B ]
2. URAEAE [— 2.2 PSR sine — o =1 59— 35 RUAR N GRS A B ) 2
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BTl 4k

— RV

1. BTG 3 o
OBy =arctans 43 y =L i URIIHAC )
(A) (—oo, — 1) U (1, + o) (B) (—1.1)
(C) (—eo, =17 U [1, 4 o2) (D) (=5 =D U3
() PIIREC TE B EC )
(A) y =sin2z B)y=1—c" (x>0
(C) y=3 (myzmn%

(3) B IR 1@%:( )

(A) 0 (B) 1

(C©)—1 (D) iz FRASAFAAE

(DY 2 — 0B, tan(x® + 22) J&( )

(A x R B G55 /)N (B) 5 By JE 55 /N

(O = BARFY TE55 /D (D) x MM TCI5 /N

G)THBREL £ () 18 x0 RALZESE, WILLTH U 55 1R 1Y 72 )

(A) o AJE fCx) 1R BT A5 (B) f(x) fE x, FAFHE X

(O f(2) T8 xo AL B FRAFTE (Dxﬂm>xéﬁ%?@gdu>

mt o — =52 T s
-1, =1

(A) 0 (B) 1

(C) 2 (D) 3

2T

1—22%, x<—1
(DBEE F (@ & f) =1 2, 1< <2 MRREN 1 (32)=
120 — 16, x> 2



4 SEHF(EM)
e 7, x <2
(DB f() =1, _, ) # 1»irr91f(x) FAAE T H L a =
x -+ e

(DR = — 0 BF, ZIIGF/N (1 — cosx) Ha sin’ % Efr, MEE a =

B St S|
(D FHL f(a) =47° — 3z +2 £ i1 DT 5, 14 Ry
—1 x=1
3.k T 5 RER
x’ =9 xr—2\"
(D lim =9 (2)11m( +1j
(3 lim S (0 lim £ S
4. fREBR

(DO () =1~+%, e(F(a)) =Inf (o).

OHWr (o) BB AT, BIEL (o BRERE ;
@ HI W52 A PREL g (o) A 5E SO RN {7 38
(e 113)1 (14 ar)m =c', 3K a HILH.

R () = o ﬁJL/\IEﬂH:ﬁﬁ? AR AT 2

5.iE A&

B f(o) 78 [0.1] B, H (0 =1, f(1) =1. iEW . EV0HFE—H 2, € (0.1),
#13 f(x) =1—x,
BN (ST El

WS HME R A2 55— 58T 5 2 4.

RO £

AL — 22 P AR T R ECE ORI G ST AR 2R

(1) AE AR bR 2R v D 2500 1 s IR, B IR B G, B FE RIS R B0, IR — 2R XAl
BRI G 15 55 4 7

(2) ffi ] Mathematica {4 K15 5 i I i B4 400 Je 4 1Y) eR A

(3) i FH A5 eR ACTIUIN 5 4% IS (9 005





